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24%23%

16%

11%

学校の授業時間以外に、普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時

間、勉強をしますか。（宿題・自主学習をふくめて）

３時間以上

２時間以上３時間より少ない

１時間以上２時間より少ない

３０分以上１時間より少ない

３０分より少ない

まったくしない
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14%

19%
18%

13%

17%

土曜日や日曜日の学校が休みの日に、１日当たりどれくらいの時間、勉強

をしますか。（宿題・自主学習をふくめて）

４時間以上

３時間以上４時間より少ない

２時間以上３時間より少ない

１時間以上２時間より少ない

１時間より少ない

３０分より少ない

まったくしない

44%

18%

12%

19%

6%

学習塾（家庭教師も含む）で勉強をしていますか。

学習塾に通っていない

学校の勉強より進んだ内容や難

しい内容を勉強
学校の勉強でよくわからなかっ

た内容
２と３の両方の内容を勉強して

いる
２と３の内容のどちらともいえ

ない
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20%

12%

14%1%

45%

学校の授業時間以外に、普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時

間、読書をしますか。

２時間以上

１時間以上２時間より少ない

３０分以上１時間より少ない

１０分以上３０分より少ない

１０分より少ない

まったくしない

5% 4%

9%

24%

59%

昼休みや放課後、学校が休みの日に、本を読んだり、借りたりするため

に、学校の図書室や地域の図書館にどれくらい行きますか

だいたい週に４回以上行く

週に１～３回程度行く

月に１～３回程度行く

年に数回程度行く

ほとんど、または、全く行かな

い

28%

12%
24%

18%

6%

3%
2%

8%

月～金曜日、１日当たりどれくらいの時間、携帯電話やスマートフォン、

ＰＣ等で通話やメール、インターネットをしますか。

４時間以上

３時間以上、４時間より少ない

２時間以上、３時間より少ない

１時間以上、２時間より少ない

30分以上、１時間より少ない

30分より少ない

45%

16%

15%

8%

3%
2%

3%
8%

土曜日や日曜日の学校が休みの日に１日当たりどれくらいの時間、携帯電

話やスマートフォンＰＣ等で通話やメールインターネットをしますか。

４時間以上

３時間以上、４時間より少ない

２時間以上、３時間より少ない

１時間以上、２時間より少ない

30分以上、１時間より少ない

30分より少ない

17%

10%

22%27%

19%

6%

普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、テレビやビデオ・

DVDを見たり、聞いたりしますか。

４時間以上

３時間以上、４時間より少ない

２時間以上、３時間より少ない

１時間以上、２時間より少ない

１時間より少ない

全くしない

21%

9%

18%20%

15%

17%

普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、ゲーム（コンピュー

タゲーム、携帯式のゲーム、携帯電話やスマートフォンを使ったゲームも

含む）をしますか。
４時間以上

３時間以上、４時間より少ない

２時間以上、３時間より少ない

１時間以上、２時間より少ない

１時間より少ない

全くしない

21%

11%

20%
24%

17%

7%

普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、YouTube でお気に入

りの動画や音楽を楽しみますか。

４時間以上

３時間以上、４時間より少ない

２時間以上、３時間より少ない

１時間以上、２時間より少ない

１時間より少ない

全くしない

23%

12%

21%

24%

12%

8%

土曜日や日曜日の学校が休みの日に、１日当たりどれくらいの時間、テレ

ビやビデオ・DVDを見たり、聞いたりしますか。

４時間以上

３時間以上、４時間より少ない

２時間以上、３時間より少ない

１時間以上、２時間より少ない

１時間より少ない

全くしない

34%

13%
15%

15%

8%

15%

土曜日や日曜日の学校が休みの日に、１日当たりどれくらいの時間、ゲー

ム（コンピュータゲーム、携帯式のゲーム、携帯電話やスマートフォンを

使ったゲームも含む）をしますか。
４時間以上

３時間以上、４時間より少ない

２時間以上、３時間より少ない

１時間以上、２時間より少ない

１時間より少ない

全くしない

32%

14%
21%

17%

10%
6%

土曜日や日曜日の学校が休みの日に、１日当たりどれくらいの時間、

YouTube でお気に入りの動画や音楽を楽しみますか。

４時間以上

３時間以上、４時間より少ない

２時間以上、３時間より少ない

１時間以上、２時間より少ない

１時間より少ない

全くしない

26%

34%6%

3%

22%

10%

携帯電話やスマホの使い方について 家の人と約束したことを守っていま

すか。

きちんと守っている

だいたい守っている

あまり守っていない

守っていない

携帯やスマホは持っているが約束

はない
携帯やスマホは持っていない


